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DO WYKONAWCOW

Dotyezy: postgpowania o uazielenie zamowienia publicznego prowatzonego w irybie przetargu nieograniczonago zgodnie
zZ ustawa z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowleri publicznych (1], Dz. U. z 2018 1. poz. 1986 z pézn. zm.Jzwanej
dalej ustawg Pzp, w procedurze przewidzianej dia rob6t budowlanych o wartodci nieprzekraczajgcej wyrazonsj
w zotych réwnowartosei kwoly okreslonef w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust 8 Ustawy Pzp,
dotyczacego ,Remontu niecki basenowej wraz z pracami towarzyszacymi w bud. ,G” Uniwersytstu Ekonomicznego
w Katowicach przy ul. Bogucickiej 30"

Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznege wplynely prosby
o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkaw Zamowienia (SIWZ).

W zwigzku z powyzszym, Zamawigjacy dziatajac na podstawie art. 38 ust, 2 ustawy Pzp, przekazuje tres¢ zapytar wraz
z wyjasnieniami Wykonawcom, kiorym przekazal SIWZ, bez ujawniania zrodla zapytania oraz zamieszcza je na stronie
internetowej, na kiorej SIWZ jest udostepniona.

Pytanie nr 1.

Zalozony w dokumentacii projektowej czesciowy remont i czesciowa wymiana nawierzchni wokét basenu jest niezgodny z
technologie, wykonywania warstw izolacyjnych podposadzkowych. W efekcle bedzie dochodzito do dalszych przeciekow przez
strop do kondygnacji piwniczngj.

Odpowiedz na pytanie 1.

Ze wzgledu na dobry stan nawierzchni plazy jak tez warstw izolacyjnych, w projeksie zaloZono je] misjscows wymiang w
zwigzku z remontem samej niecki basenowe], jak takze brodzikow do dezynfekaji stop. W projekcie przewidzianc faczenie na
zaktad istniejacej izolacji podposadzkowej plazy z nowoprojektowana,

Pytanie nr 2.
Brak w przedmiarze architektonicznym wynoszenia i utylizagii stolarki z demontazu.
Odpowiedz na pytanie 2,

Koszty zwigzane z wynoszeniem i utylizacjg stolarki z demontazu nalezy uwzglednic przy wycenie pozycji 12 przedmiaru
robdt branzy architektonicznej.

Pytanie nr 3.

Brak w przedmiarze architektonicznym przygotowania powierzchni pod warstwy malarskie na hali basenowe;. Brak zdrapania
starej farby, wykonania gladzi wyréwnawcze], gruntowania $cian. Pomalowanie na starg farbe na hali basenowej bedzie
powodowaé odpadanie nowe] powloki malarskie],

Odpowiedz na pytanie 3.

Wycene prac nalezy przyjaé na podstawie przedmiaru rob6t brany architektonicznej pozycja 50. Zamawiajgcy nie zaklada
zdrapywania starych powlok malarskich, wykonywania gladzi gipsowych na hali basenowej, jedynie malowanie starych
powtokach malarskich. Jezeli technologia malowania przewiduje ewentualne prace przygotowawcze pod maiowanie starych
powfok, Wykonawca dodatkowe koszty winien uwzglednic w te] pozycii.

Pytanie nr 4.
W projekcie przyjeto skucie warstw posadzkowych na szatni, a nie ma wykonania nowych.
Odpowiedz na pytanie 4.

Wykananie nowych posadzek pod ogrzewanie podlogowe zostalo ujete w przedmiarze robét w branzy sanitarnej pozycja
5.4.1.2

Pytanie nr 3. _
Brak przygotowania nawierzchni pod lamperie.




Odpowiedz na pytanie 5.

Wyceng prac nalezy przyjaé na podstawie przedmiaru robot pozycja 48. Jezeli technologia malowania przewiduje
ewentualne prace przygotowawcze pod malowanie starych powiok Wykonawca dodatkowe koszty winien uwzglednic w te]
POZYGji.

Pytanie nr 6.
Prosimy o parametry dzwigu dla niepetnosprawnych, bark w przedmiarze.
Odpowiedz na pytanie 6.

W dokumentacii zostal zaproponowany podnosnik Handi-Move 3200 firmy Rehamil lub rownorzedny. Parametry dzwigu -
podnosnik basenowy umozliwiajacy wysitkowy transport osoby niepetnosprawnej ruchowo do  z basenu, przy uZyciu szelek
transportowych mocowanych na orczyku podnosnika. Maksymalny udzwig 135 kg, dtugosé ramienia min, 1,2 m, 0§ obrotu;
360 stopni, maksymalna wysoko$é podnoszenia 1.88 m, sterowanie pilotem

Pytanienr 7.

Brak robot budowlanych: np. przekué, bruzdowania, wywozu gruzu w przedmiarze technolegii basenowe] oraz wykenozenia
otwordw po przejsciach.

Cdpowiedz na pytanie 7,

Wywoz gruzu nalezy wyceni¢ w oparcit o pozycje 8.5, 6.6, 6.7 przedmiaru robot branzy konstrukeyjnej.
Pytanienr 8.

Brak wywozu gruzu w przedmiarze instalacje sanitarne.

Odpowiedz na pytanie 8.

Palrz, odpawiedz na pytanie 7.

Pytanienr 9.

Brak robot budowlanych: np. przekug¢, bruzdowania, wywozu gruzu w przedmiarze wentylacji mechanicznej oraz wykoriczenia
otwordw po przejéciach.

Odpowiedz na pytanie 9.

Przekucia sg uwzglednione w pozycfi 80 d.1.14 oraz 81 d.1.14 przedmiaru robot branzy instalacji wentylacli mechaniczne.
Ewentualne koszty zwigzane z wywozem gruzu po tych pracach nalezy uwzglednié przy wycenie wiw pozycji. Nie przewiduje
sie prowadzenia przewodéw wentylacyjnych w bruzdach Sclennych.

Pytanie nr 10,

Brak wywozu gruzu w przedmiarze Instalacle elektryczne.

Odpowiedz na pytanie 10,

Patrz, odpowiedz na pytanie 7,8

Pytanie nr11.

Brak recznego wynoszenia gruzu z budynku w przedmiarze konstrukeyjnym.
Odpowiedz na pytanie 11.

Koszty zwigzane z recznym wynoszeniem gruzu z budynku nalezy uwzglednié przy wycenie pozycii 1.9, 1.10, 2.10, 2,11,
3.7,3.8,47,4.8,57, 5.8, 6.6, 6.7 przedmiaru robot branzy konstrukcyjnej.

Pytanie nr12,

Czy ziom bedzie do utylizacji, czy do przekazania do inwestora,
Odpowiedz na pytanie 12,

Ztom jest przeznaczony do utylizac]l.

Pytanie nr13.

Prosimy o potwierdzenie, iz zgodnie z umowa, koszty obsfugi techniczne] | materialow eksploatacyjnych w okresie gwarancji i
rekojmi sq po stronie Zamawiajacego.

Odpowiedz na pytanie 13.

Zgodnie ze wzorem dokumentu gwarancyjnego serwisowanie obejmujace przeglady konserwacyjne oraz konssrwacje zlsca
na koszt wlasny Zamawiajacy.

Pytanie nr14,

Prosimy o potwierdzenie, 1z zgodnie z prawodawstwem Unijnym gwarancia i rekojmia na urzagzenia obowiazuje wg
producenta urzadzen, | 2 lata.




Odpowiedz na pytanie 14,

Zgodnie ze wzorem dokumentu gwarancyjnego termin gwarancyjny na dostarczone i zamontowane urzadzenia, sprzet i inne
przynalezne czgsci sktadowe ( w tym oprogramowanie ) musi wynosié nie mnigj niz 36 miesiecy. Rekojmia obowigzuje
zgodnie Kodeksem Cywlinym,

Pytanie nr 15,

Z uwagi na powyzsze nisjasnosci oraz zbiizajacy sie okres Swigteczny, prosimy o przediuzenie terminu skladania ofert o 2
tygodhnie.

Odpowiedz na pytanie 15.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ)
poprzez zmiang terminu skiadania ofert w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego, a co za tym
idzie rowniez terminu otwarcia ofert, tym samym:

» Pkt 13.2. {tab.) w aktualnym brzmieniu:

Nezwa | adres Wykonawey Znak sprawy: BZP 008/04010119
Oferta na wykonanie zadania pod nazwa;

Remont niecki basenowej wraz z pracami towarzyszacymi w bud. ,,C” Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach
przy ul. Bogucickiej 3b”

Nis ofwiera¢ przed dniem 18 czerwca 2019 1. godz. 11.00

Po dokonanej zmianie pkt 13.2.(fab.) otrzymuje postac:

Nazwa | adres Wykonawcy Znak sprawy: BZP 008/04010119
Oferta na wykonanie zadania pod nazwa;

Remont niecki basenowej wraz z pracami towarzyszacymi w bud. ,C” Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach
przy ul. Bogucickiej 3b”

Nie ofwigraC przed dniem 25 czerwca 2019 r. godz, 11.00

» Pkt 13.3. w aktualhym brzmleniu;

Oferty nalezy sklada¢ do dnia 18 czerwca 2019 r. do godz. 10:00:

Po dokonanej zmianie pkt 13.3. ofrzymuje postac:
Oferty nalezy skladac do dnia 25 czerwca 20191, do godz. 10:00:

o Pkt 13.5, w aktualnym brzmieniu:

Zamawiajacy otworzy oferty w obecnosci Wykonawcdw, ktorzy zechca przybyé w dniu 18 czerwea 2019 . 0 godz. 11:00
do: Uniwersytet Ekonomiczny w Katowicach; Biuro Zaméwien Publicznych; 40-068 Katowice, ul. Koszarowa 6, budynek
N, segment C, sala konferencyjna nr 01/48,

Po dokonanef zmianie pkt 13.5. ofrzymuje postac:

Zamawiajacy otworzy oferty w obecnosci Wykonawcow, kitrzy zecheg przybyé w dniu 25 czerwea 2019 1. o godz. 11:00
do: Uniwersytet Ekonomiczny w Katowicach; Biuro Zaméwien Publicznych; 40-068 Katowice, ul. Koszarowa 8, budynek
N, segment C, sala konferencyjna nr 01/48,

Pytanie nr16.

Czy przeglady gwarancyjne w okresie gwarancji obejmuja réwniez wymiane czesci eksploatacyjnych jak np. filtry w centratach
wentylacyjnych?

Odpowiedz na pytanie 16.
Przeglady gwarancyjne nie obejmujg wymiany czesci eksploatacyjnych np. filtrow w centralach wentylacyjnych.
Pytanie nr17.

Przedmiar instalacji wentylacji - poz. 28 uklad N2 — ,Anemostat okragly D=200" - czy ta pozycja obejmuije zawor wentylacyjny
czy nawiewnik z anemostatem okragtym i skrzynkg rozprezng?

Odpowiedz na pytanie 17.
Pozycja obejmuje zawdr wentylacyjny




Pytanie nr 18,

Przedmiar instalacji wentylacji — poz. 67 uklad WP — ,Zawér wentylacyjny wywiewny d=100"- prosze o wskazanie, czy ma to
by zawér wentylacyjny wywiewny czy wywiewnik z anemostatem okragtym i skrzynka rozpreZng oraz presze o okreslenie
prawidiowego wymiaru elementu, poniewaZ na rysunku nr WE-02 ten element ma wymiar d=315.

Odpowiledz na pytanie 18.

W przedmiarze instalacji wentytacj w poz. 67 uklad WP nalezy wyceni¢ zawor wentylacyjny o d=315 zgednie z dokumentacjy
projektowa

Pytanie nr 19.

Instalacja wentylacji. Prosze o okredlenie, czy do wentylatora kanalowego systemu WP jest przewidziane dodatkews
wyposaZenie? Jesli tak, prosze o wskazanie konkretnego wyposazenia.

Odpowiedz na pytanie 19.
Waentylator kanatowy musi posiadac regulator obrotow
Pytanie nr 20.

Instalacja wentylacji. Prosze o okreslenie, czy i jakie] grubosci izolacjg nalezy zastosowac do zaizolowania kanatow
wentylacyjnych znajdujacychna zewnglrz (przewdd czerpny | wyrzutowy na elewacji budynku).

Odpowiedz na pytanie 20.

Nie przewiduje sie izolagji tarmiczne] przewoddw znajdujacych sig na zewnafrz budynku. Izolacja zngjduje sig tylko na
przewodach czerpnych | wyrzutowych prowadzonyeh wewnafrz budynku.

Pytanie nr 21.

Brak w przedmiarze instalacji wentylacji pozycji plaszcza stalowego i'potrzebnego do przykrycia kanakdw wentylacyjnych
znajdujacych sie na zewnalrz - proszg o wskazanie ilosci w m2 oraz dodanie do przedmiaru.

Odpowiedz na pytanie 21.
Na zewnafrz kanaly nie posiadajg izolacfi, w zwigzku z powyzszym nie ma tez dodatkowego plaszcza.
Pytanie nr 22,

Brak w przedmiarze instalacjl sanitarnych — instalacja wed-kan pozycji dotyczacych bialego montaiu. Prosze o potwierdzenie,
ze po demontazach 3szt. umywalek | 3 szt. WC nie nalezy montowad nowych przyborow sanitarych. Jesii Jest inacze], prosz¢
0 podanie ilodal i rodzajéw biatego montazu | dodanie ich do przedmiary.

Cdpowiedz na pytanie 22.
Zgodnie z art, 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci (SIWZ) w nastepujacym zakresie. Do pkt 3.3.b} SIWZ

- (Wykaz przedmiardw robdt — stanowiacy zatacznik nr 2 SIWZ) - Branza instalacji sanitarnej dodaje sie pkt 3 - Przedmiar robét

instalacje sanitarne-bialy moniaz.

Przedmiar robét instalacje sanitare — hiaty montaz stanowi zalacznik do ninisjszego dokumentu.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowledzi oraz zmiany tresci SIWZ sg wigzage dla Wykonawcow i stanowia integralng
czest SIWZ, tym samym nalezy je uwzgladnié podezas sporzadzania oferty,

Ninigjszy ~ dokument  Zamawiajacy  zamiesci na  wiagne]  stronie  internetowej pod  adresem:
hitps:/iwww.ue.katowice.plino_cachefiednostkifbzp/postepowania-o-udzielenie-zamowienia-publicznega/roboty-
budowlane/roboty-budowlane/article/bzp0080401019.himl w dniu 14 czerwca 2019,

Jednoczesnie Zamawiajgcy dziatajge na podstawie art. 38 ust 4a pkt 1) ustawy Pzp zamiescl ogloszenie o zamianis ogtoszenia
w Biuletynie Zamowier Publicznych, na przywotane] powyzej stronie internetowej oraz w swojej sledzibie w dniu 14 czerwea
2019r.

Kanclerz

[

(I ERIGWNIR
Exﬁréa Ziamo\mg' Publicznych
'R

iy
Staniv‘xiw Krol




